

648

9 Децембра 6

Госпо д.



ХАЈИМ ХАЏИ БОХОР ЛЕВИ, трг.

Београд.

С позивом на свој акт бр. 611 од 25 пр. м. и у одговор на Ваше писмо од 7 о. м. ово Удружење Вас и по други пут позива:

1) Да из своје мануфактурне радње уклоните све артикле галантериске бранше, и

2) или да одмах предузмете мере, да бисте извадили овлашћење и за галантериску браншу.

Што се тиче Вашег тврђења, да чисто галантериски артикли, као: чарапе, рубље мушко и женско и т. д. спадају такође у мануфактуру, такво Ваше тврђење не одговара тачности.

Бранше су подељене и артикли су расподељени према месном обичају, а у Београду је обичај:

а) да се под мануфактуру подразумева сва роба - тканине, које се продају на метар, и

б) под галантерију готова, т. зв. кратка роба, као: чарапе, рубље, пешкири и све остале ситнице које допуњују мушку и женску тоалету.

Месни обичаји имају снагу закона, што је и у § 140 Закона о радњама изрично назначено.

С обзиром на то, Ваше Удружење не може да прими као оправдање, што и остали трговци мануфактурне бранше продају и галантериску робу, јер ако то стоји, значи једино да су се и они огрешили о законске прописе. Удружење Вас стога моли, да њихова имена доставите Удружењу.

Да су мануфактура и галантерија две бранше и да према томе власник мануфактурне радње не може да продаје и артикле галантериске бранше, доказује и чињеница што се за мануфактурно-галантериску радњу и код Тргов. коморе и код Одељења за радње Управе града Београда плаћају две таксе.

После свега напред изложеног Удружење Вас упозорава, да ће у случају да се поново оглушите о предњи позив Удружења, морати без даљег да Вас достави надлежним властима, а Ви онда изволите пред властима доказивати, да мануфактурна радња може да продаје и чарапе, рубље и осталу галантериску робу.

С поштовањем,

Секретар,



Претседник,

ИДБ-1069-К198

648

П.н.
Удружењу Трговаца
Мануфактурно-Текстилне и Помодне Робе за Гр.Београд

БЕОГРАД



У одговору на ваше писмо под Бр. 611. од 25. новембра ов. год. налазим да се ништа нисам огрешио ако у својој радњи продајем чарапе свих врста мушког и женског рубља и т.д. јер по нашем мишљењу и ти артикли подпадају под нашу бранжу.

Ако је Удружење противног мишљења и докаже нам да то не спада у нашу бранжу, готови смо да поступимо по тражењу Удружења цитираном у наведеном писму.

Примећујемо да све наше колеге које имају протоколацију за мануфактурну трговину продају у својим радњама чарапе, пешкире, рубље, па ако се нама забрањује да те артикле држимо, или да протоколишемо фирму и за галантериску бранжу, нека се и према њима поступи као што радите са нама.

С поштовањем,

Вилм Доучи Ђокић

7. децембра 1936. год.
У Београду.

УАСБ-1069-1198